
【特集】

「デートDV」って知ってる？

考えてみよう
わたしとあなたの
関係

恋
人
同
士
の
二
人
の
間
で

改
め
て
考
え
て
ほ
し
い

デ
ー
ト
D
V
の
こ
と 

ま
す
。
決
し
て
他
人
事
で
は
な
い
こ

と
が
わ
か
り
ま
す
。

恋
人
同
士
だ
か
ら
こ
そ
、

考
え
て
ほ
し
い
こ
と

　

デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
は
、
だ
れ
に
で
も
起

こ
り
う
る
問
題
で
す
。
無
意
識
の
う

ち
に
、
被
害
者
に
も
、
そ
し
て
加
害

者
に
も
な
る
可
能
性
が
あ
る
こ
と

を
、
普
段
か
ら
意
識
し
て
お
く
必
要

が
あ
り
ま
す
。

　

デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
は
、
暴
力
で
す
。
暴

力
に
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
形
が
あ
り
ま

す
が
、
殴
る
、
蹴
る
と
い
っ
た
身
体

的
な
も
の
だ
け
が
暴
力
な
の
で
は
あ

り
ま
せ
ん
。
性
行
為
を
無
理
強
い
し

た
り
、
避
妊
に
協
力
し
な
い
、
わ
い

せ
つ
な
画
像
を
見
せ
た
り
撮
影
し
た

り
す
る
こ
と
も
、
暴
力
で
す
。
お
金

を
貢
が
せ
る
、
お
金
の
使
い
道
を
強

制
す
る
、
あ
る
い
は
ア
ル
バ
イ
ト
や

仕
事
な
ど
を
制
限
し
て
相
手
の
経

済
基
盤
を
奪
う
こ
と
も
、
暴
力
の
一

つ
で
す
。
ま
た
、
相
手
に
対
し
て
バ

デ
ー
ト
D
V
っ
て
？

　

皆
さ
ん
は
デ
ー
ト
D
V
と
い
う

言
葉
を
聞
い
た
こ
と
が
あ
る
で

し
ょ
う
か
？

　

一
般
的
に
は
、
配
偶
者
や
親
密
な

関
係
に
あ
る
、
ま
た
は
あ
っ
た
相
手

か
ら
ふ
る
わ
れ
る
暴
力
の
こ
と
を
、

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス

（
Ｄ
Ｖ
）
と
言
い
ま
す
。
し
か
し
、

Ｄ
Ｖ
は
大
人
だ
け
の
問
題
で
は
な

く
、
高
校
生
や
大
学
生
な
ど
、
若
い

カ
ッ
プ
ル
の
間
で
も
起
き
て
お
り
、

そ
れ
ら
は
デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
と
呼
ば
れ
て

い
ま
す
。

女
性
の
５
人
に
１
人
が

デ
ー
ト
Ｄ
Ｖ
の
被
害
経
験
あ
り

　

内
閣
府
に
よ
る
『
男
女
間
に
お
け

る
暴
力
に
関
す
る
調
査
』（
平
成
26

年
）
で
は
、
交
際
相
手
か
ら
Ｄ
Ｖ
の

被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
人
の
割

合
は
、
女
性
の
場
合
で
１９
・
１
％
、

５
人
に
１
人
と
い
う
結
果
が
出
て
い

デジタル暴力

身体的な暴力

性的な暴力

精神的な暴力
行動の制限

経済的な暴力

 『大田区男女共同参画に関する意識調査』（平成26年度実施）
『大田区配偶者暴力の防止及び被害者保護等のための計画』

（平成27年3月）

大田区におけるDV相談状況 大田区におけるデートDVの相談件数 交際相手からDVの被害を
受けたことがある人の割合

31.1%

65.5%

12.2%

83.5%

男性
相談しなかった 相談した

女性

被害者の多くが、
「相談しなかった（で
きなかった）」と答え
ています。

5人に1人
という結果が
出ています。

男性が被害者
になることも…
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内閣府『男女間における暴力に関する調査』（平成26年度）

19.1％ 10.6％
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